
Probleme între 
USR și PLUS. 

TRebUie Să aPaRă 
și PaRTidUL ReziST

De Rusalii s-au bucurat și studenții 
atei, care au venit gratis la Mare, cu 
trenul. În ciuda consensului generat 
de cucernicia turistică, pe unii dintre 
noi îi cheamă datoria, îi mustră 
conștiința și nu, nu, nu îi doare la mo-
toretă când vine vorba despre 
divergențele apărute între USR și 
PLUS. Va candida Barna sau va candi-
da Cioloș?

E clar, trebuie să mai apară două 
partide, ca să ne dăm seama cum stăm. 
Partidul Rezist și Partidul Diasporei, pe 
model UDMR. Nu contează că eu, dacă 
aș fi în Diaspora, n-aș avea tupeu să vo-
tez. Când sunt plecat din București, în-
treb cum e vremea la București? Ce 
treabă am cu paltonul de la București 
dacă umblu în slip, într-o țară caldă? 
Când m-am mutat de la o școală gene-
rală la alta, am cerut să mi se pună note 
și în fosta clasă? Patria se poartă în su-
flet și în sarmale. Votul îl dai acolo unde 
plătești facturi. Dar eu sunt excesiv, nu 
vă luați după mine, iar asocierile pe ca-
re le-am făcut sunt idioate. Încă o ches-
tie. După 1990, n-a mai fugit nimeni 
din România fiindcă “l-au gonit comu-
niștii, hoții, extrate reștrii și ursuleții 
panda.” Ai plecat la mai bine, bravo ție, 
tot respectul, pa, pa, pa, că eu nu vin să 
votez la tine pe stradă! Când ajung în 
Italia sau în Franța, nu agasez  pe ni-

meni cu sfaturi - “muzeul ăsta îl mutați 
de aici, iar strada asta are un nume ne-
inspirat!” Și ca să o scurtez, Diaspora 
nu votează - 300.000 de voturi la 
4.500.000 de buletine tipărite. Diaspora 
e mobilizată pe internet și participă la 
filmările organizate în câteva orașe eu-
ropene de către acei băieți care nu can-
didează niciodată, dar câștigă întot-
deauna alegerile.

Problema USR - Plus - Rezist - Di-
aspora (să fie, dom’le, patru partide, să 
fie armonie!) va fi de actualitate săptă-
mâna asta. Povestea săptămânii trecu-
te a fost mineriada. Vorbiți cu oameni 
născuți după 1985 și va vor spune 
“știm, știm, înainte de Crăciun, ne 
rupeți la televizor cu Revoluția, iar la 
începutul verii cu mineriada din Piața 
Universității!” Sunteți updatați, da? 
Atunci n-aveți ce să le ziceți celor mai 
tineri decât voi. Oamenii se uită la 
Revoluție și la mineriadă ca mine, în 
adolescență, la filmele “Stejar, extremă 
urgență!” și “Zile fierbinți”.

Eu am fost în Piața Universității, 
am iubit Piața Universității - de abia 
după 4 martie 2014, când s-a dat 
sentința în Dosarul Transferurilor, 
m-am răsucit. Piața Universității a 
avut două perioade. Prima a fost su-
perbă, mă duceam în fiecare seară. Era 
Golaniada romantică. Și cântam “Sun-
tem golani de 45 de ani!” Eu aveam 19. 
Dar se striga și “Cu noi e Dumnezeu!” 
sau “Jos Securitatea!”, ceea ce nu veți 
auzi dinspre ateii pomanagii strânși în 
Piața Victoriei. Atei pomanagii? Se 
spune că Biserica e cu pomană. Eeee, 
uite că și ateii primesc pomană de la 
Stat (studenții moca pe tren), de la 
oengeuri și tot așa. A două perioadă a 
Pieței Universității a fost jenibilă. Pe 
20 mai, FSN a câștigat alegerile, iar pe 
24 mai, organizațiile civice și studen-
țești s-au retras din Piață. Și de atunci 
a început mizeria. Fusese ceva jeg și 
înainte, o boschetăreală de cinci stele, 
la corturile de lângă Intercontinental. 
Da, o boschetăreală, la corturi era o 
boschetăreală! Și portarul hotelului 
nu-i lăsa pe fomiștii grevei - sau invers 
- să meargă la toaleta din Inter. Urat. 
Normal era ca recepția să le ofere și ca-
mere, ca să facă duș, deși eroii nu cred 
că erau interesați de chestia asta. Lu-
crau pe model Cartianu. Grigore ar fi 
în stare să scoată apa și din sifon, ca să 
rămână doar bulele. Cartianu - cu bu-
lele, alți neomarxiști cu bulelile. n
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1€ 4.7228 lei
1$ 4.1899 lei
1chf 4.2095 lei

Bitcoin BTC
$ 9.199 

Ripple XRP
      $ 0,4301 
Ethereum ETH
 $ 270,16

ia o PaUză!

Iată că nici nu a apucat bine Rareș Bogdan să se 
suie pe valul măririi politice, că deja i s-a atras atenția, 
mai mult sau mai puțin fățiș, că în ciuda acestei 
oportunități ar putea totuși rămâne multă vreme de 
acum înainte doar o nouă “tânără speranță” a poli-
ticii românești. Iar primul semnal că nu toată lu-
mea liberală joacă așa după cum cântă Rareș Bog-
dan a fost dat prin omiterea expresă a acestuia de 
pe lista PNL la “consfătuirile” cu șeful statului de la 
Palatul Cotroceni. 
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Nu știu cum se va încheia moțiunea de cenzu-
ră. Unii sunt atât de liniștiți, de parcă și-ar vedea 
sfârșitul ca în Miorița, alții sunt prea 
exaltați, deși le lipsesc cam multe 
voturi. Matematic discutând, sin-
tagmă dată de-a berbeleacul din 
gură în gură în ultimele zile, pu-
terea nu ar avea de ce să își facă 
probleme. Stă confortabil și 
își permite luxul de a nu se 
deranja din scaune către 
urne. Îi lasă pe ceilalți. 


